

ADM आपूर्तिकर्ता अपेक्षाएँ



ADM इस बात को पहचानता है कि स्वस्थ आपूर्तिकर्ता संबंध हमारी सफलता के लिए महत्वपूर्ण हैं और वह नैतिक आचरण के उच्चतम मानकों पर आधारित पारस्परिक रूप से लाभप्रद व्यापारिक संबंधों को बढ़ावा देने के लिए प्रयासरत है। हम यह सुनिश्चित करने के लिए सावधानी से अपने आपूर्तिकर्ता चुनते हैं कि वे भी अखंडता के प्रति हमारी प्रतिबद्धता में सहभागी हैं। ADM के आपूर्तिकर्ताओं से हर समय निष्पक्ष, नैतिकतापूर्ण तरीके से सभी लागू कानूनों और नियमों के अनुपालन में व्यापार करने की अपेक्षा की जाती है। इसके अतिरिक्त, आपूर्तिकर्ताओं से निम्नलिखित सिद्धांतों को समझने और उनका पालन करने की अपेक्षा की जाती है।

- **रिश्वत** – ADM किसी भी तरीके के भ्रष्टाचार को निषिद्ध करता है और अपने आपूर्तिकर्ताओं से भी यही अपेक्षा करता है। इसका मतलब है कि यह ज़रूरी है कि आपूर्तिकर्ता किसी सरकारी अधिकारी या किसी अन्य व्यवसाय के साथ काम करते समय किसी भी प्रकार की रिश्वत, दलाली, या अन्य अनैतिक भुगतान की पेशकश न करें या स्वीकार नहीं करें। आपूर्तिकर्ताओं का हर समय [अमेरिकी विदेश भ्रष्ट आचरण अधिनियम](#) और साथ ही साथ वाणिज्यिक और सरकारी रिश्वत पर रोक लगाने वाले सभी स्थानीय भ्रष्टाचार विरोधी कानूनों का पालन करना ज़रूरी है। ADM आपूर्तिकर्ताओं से अपने उचित कर्मठता समीक्षा प्रक्रिया में भाग लेने की मांग करता है इससे पहले कि वे कम्पनी की ओर से किसी सरकारी अधिकारी से बातचीत करें।
- **व्यापारिक और वित्तीय रिकॉर्ड** – हम आपूर्तिकर्ताओं से ADM के साथ अपने व्यापार से संबंधित सटीक वित्तीय किताबें, रिकॉर्ड, और खातों को बनाए रखने की अपेक्षा करते हैं। आपूर्तिकर्ताओं का ADM की ओर से या ADM द्वारा प्रदान की गई धनराशि से किये गये सभी भुगतानों (उपहारों, भोजन, मनोरंजन या किसी भी मूल्य की कोई वस्तु सहित) का लेखा-जोखा रखना ज़रूरी है। आपूर्तिकर्ताओं का अनुरोध करने पर ADM को इस लेखांकन की एक प्रति प्रस्तुत करना ज़रूरी है। आपूर्तिकर्ताओं का खाद्य सुरक्षा और उत्पाद के पता लगाने की क्षमता (मूल मैपिंग) से संबंधित कुछ प्रलेखन बनाए रखना भी ज़रूरी हो सकता है।
- **व्यापारिक उपहार, भोजन और मनोरंजन** – आपूर्तिकर्ताओं को ADM के कर्मचारियों को यात्रा, अक्सर भोजन या महंगे तोहफे देने की पेशकश करने से बचना चाहिए। साधारण व्यापारिक भोजन और नाममात्र के मूल्य के प्रशंसा के छोटे टोकन स्वीकार्य हैं। नकदी या नकदी के समकक्ष के उपहार, जैसे कि नकदी गिफ्ट कार्ड देने की मनाही है।
- **हितों के टकराव** – ADM कर्मचारियों का किसी आपूर्तिकर्ता के साथ कोई वित्तीय हित या रोज़गार व्यवस्था नहीं होनी चाहिए जिससे ADM के सर्वोत्तम हित में काम करने के कर्मचारी का दायित्व के साथ संघर्ष पैदा होता हो या संघर्ष पैदा होता प्रगट होता हो। यदि किसी आपूर्तिकर्ता कर्मचारी के ADM के कर्मचारी के साथ पारिवारिक संबंध हैं (पति या पत्नी, बच्चे, माता-पिता, भाई, दादा-दादी, माँ या पिता भाभी, बहन या भाई-भाभी, पोता-पोती, घरेलू साथी) या यदि आपूर्तिकर्ता के ADM कर्मचारी के साथ कोई और ऐसे संबंध हैं जो हितों के टकराव का कारण बनते हों, तो उस आपूर्तिकर्ता को इस तथ्य के बारे में ADM को बता देना चाहिए या यह सुनिश्चित करना चाहिए कि ADM कर्मचारी ऐसा करता है। आपूर्तिकर्ता और ADM कर्मचारी के बीच मित्रता अपरिहार्य और स्वीकार्य हैं, लेकिन यह व्यापारिक निर्णयों को प्रभावित करने के लिए इस्तेमाल नहीं की जानी चाहिए।
- **मानवाधिकार और पर्यावरण के प्रति जिम्मेदारी** – हम आपूर्तिकर्ताओं से संघ और सामूहिक सौदेबाजी की स्वतंत्रता का सम्मान करने के लिए, अपने कार्यस्थल में विविधता और समान अवसर का समर्थन करने के लिए, और सभी दलों के स्वास्थ्य और सुरक्षा को बढ़ावा देने की अपेक्षा करते हैं। आपूर्तिकर्ताओं का काम के घंटे, मजदूरी, मानव तस्करी, और बाल श्रम और बंधुआ मजदूरी की रोकथाम से संबंधित कानूनों का पालन करना ज़रूरी है। आपूर्तिकर्ताओं से पर्यावरण के लिए ADM की प्रतिबद्धता के अनुकूल व्यापार का संचालन करने की अपेक्षा की जाती है।
- **जानकारी का संरक्षण** – आपूर्तिकर्ताओं से व्यापार संबंधों के एक भाग के रूप में प्राप्त गोपनीय ADM जानकारी को सुरक्षित रखने एवं उसका संरक्षण करने की अपेक्षा की जाती है। इसी तरह, यदि आपूर्तिकर्ता एक अनुबंध या कानूनी दायित्व के अधीन है कि वह इस जानकारी को शेयर नहीं करेगा तो आपूर्तिकर्ताओं को किसी अन्य कम्पनी से संबंधित जानकारी को ADM में किसी के साथ सांझा नहीं करना चाहिए।
- **उत्पाद सुरक्षा और गुणवत्ता** – हम अपने आपूर्तिकर्ताओं से ऐसे उत्पाद और सेवाएँ प्रदान करने की अपेक्षा करते हैं जो सुरक्षित हैं, तय हुए विनिर्देशों को पूरा करते हैं और उनका प्रतिनिधित्व करते हैं, और सभी लागू कानूनों और नियमों के अनुरूप हैं।
- **व्यापारिक प्रतिबंध** – ADM अपने आपूर्तिकर्ताओं से उन देशों में लागू व्यापारिक प्रतिबंधों से संबंधित कानूनों और विनियमों का अनुपालन करने की अपेक्षा करता है जिनमें वे व्यापार करते हैं। ADM के साथ किये जाने वाले व्यवसाय के संबंध में, आपूर्तिकर्ताओं का एक स्वीकृत पार्टी या देश के साथ किसी भी लेन-देन में सम्मिलित होने से (जब तक कि ADM के कानूनी विभाग द्वारा अन्यथा अधिकृत न कर दिया गया हो), या किसी ऐसी गतिविधि को करने के लिए किसी अन्य पक्ष को इस्तेमाल करने से बचना ज़रूरी है जो व्यापारिक प्रतिबंधों पर रोकों की वजह से प्रत्यक्ष रूप से वैध तरीके से नहीं की जा सकती।